

检察官巧祛村民“心病”用行动诠释爱民情怀

市中讯 村里克服重重困难修好了“环村”公路，宽敞的柏油路又平又直。然而公路通车第一天就发生了严重的交通事故，伤者入院治疗，双方车辆受损。公路通车的喜悦，瞬间被交通事故的阴霾覆盖。有村民竟然对新修的公路颇有微词，矛头直指村委会，直指修路者。这令人啼笑皆非的一幕发生在枣庄市市中区孟庄镇侯庄村。

近日，市中区检察院继续深入推进“走基层，送服务”大走访活动。干警们走村入户，细心倾听群众声音，竭力为村民排忧解难。对收集来的意见建议和诉求认真梳理，逐条落实，及时跟踪督办，每一件都给群众一个满意的答复，确保群众反映的问题件件有着落、事事有回音。

在孟庄镇侯庄村，村民们提出了关于消除交通安全方面的诉求。该村积极发展乡村公路建设，道路状况得到了很大的改善，新修的公路横连东西、纵贯南北，促进了农村交通发展，方便了村民出行。但由于新修的路仅限于路面的浇筑，

后续的标志标线及安全防护设施没有投入，加之乡村道路普遍狭窄，实行的是混合式交通，人、车混行，给安全带来极大的隐患。刚一通车，就出现了道路交通事故。因路面平整，车速快，两名村民分别驾驶摩托车和农用车相撞，造成一人受伤，两车损坏。

家人外出未归，孩子放学晚回来一会，都让村民们提心吊胆，生怕出现交通事故。新修的公路反而成了村民们的“心病”。面对困难，村民们想到了检察院，想到了检察院的

村居联络员。负责联系该村的干警将这一情况向院党组作出汇报，同时及时向相关部门发出建议并协调办理。干警们与设计人员、规划技术人员一同深入实地现场调研，现场丈量，现场制定出了解决方案。紧接着，70余米减速带，3个爆闪警示灯，2个凸面反光镜，若干警示标志等配套设施科学有序地安装在公路上，困扰村民的出行的道路安全隐患得以快速解决。并且，从发现问题到解决问题用时不到一周的时间。

随着“走基层，送服务”大走访活动的不断深入，检察院与普通百姓之间，建起了一座“连心桥”，它不仅是群众反映问题、提出诉求的通道，更是检察机关落实群众工作、为民解难的重要渠道。市中区院用真诚服务民生，用真情化解纠纷，用真心收获信任，倾听群众呼声、了解群众需求，解决群众实际问题，真诚问计于民、问需于民，把群众感情和群众观念融入到走访全过程，用行动诠释了爱民情怀。

(通讯员 周波)



12月21日晚至13日，滕州交警大队在辖区主要路口、学校周边布置警力，确保道路畅通。

(通讯员 王爱华 杨德明 摄)



12月21日，台儿庄交警大队民警开展交通违法查处行动。期间，共查处交通违法行为20余起，其中超载超速13起，涉牌涉证5起。

(通讯员 王爱华 晁争鸣 摄)



近日，东郭司法所联合镇宣传科在东郭水泥厂现场开展“法律进工地”宣传咨询活动。工作人员向农民工重点宣传了婚姻家庭法、劳动合同法、刑法等与农民工密切相关的法律法规，耐心解答了他们提出的各种法律疑问。

(通讯员 孙珊珊 王莉莉 摄)



12月19日，枣庄站派出所组织安检、实名验票职工教育培训活动，确保春运期间旅客出行的安全。

(通讯员 赵忠刚 张弦 摄)

创建

国家卫生城市

提高

人民健康

水平

滕州园林全面做好冬季绿化

滕州讯 自入冬以来，滕州园林管理处采取切实有效措施，积极作好冬季绿化管护工作，具体落实“四个加强”，确保行道树和绿化苗木安全越冬。

加强冬季修剪工作。对城区主次干道、街头游园、公园广场等公共绿地的苗木进行整形修剪，剪除蛀干害虫过多的树权、病枝、死枝，及时清理绿地及周边杂草、落叶、垃圾等，确保乔木树冠优美、片栽灌木线条清晰、绿地整洁。

加强公园广场管理工作。同时，增设公共设施保护宣传展板和文明用语标牌共10余处。(通讯员 杨肇修 郭启亮)



12月20日，市中区城管局对店外店、占道经营、“牛皮癣”小广告、乱堆乱放等进行整治。梳理出需要整改的店外店20起，并限时二周内进行整改到位。

(通讯员 吕强 摄)



连日来，滕州市综合行政执法局组织各辖属执法部位对全市网吧经营市场开展专项集中检查活动，截至目前，检查网吧170余家，出动执法人员500余人。

(通讯员 杨肇修 傅晓辉 摄)



12月20日，山亭区城管局组织执法人员50人，对东鲁居委会、沈庄居委会6处违法建筑依法进行了强制拆除，拆除总面积400余平方米。

(通讯员 贾胜伟 于安东 摄)

峄城法院为人民陪审员统一配制庭审服装

峄城讯 近日，为深入有序推进人民陪审员改革试点工作，按照中央关于人民陪审员制度改革的有关指示和最高人民法院、司法部人民陪审员制度改革试点方案的要求，峄城法院为人民陪审员制作了统一制式的审判专用服装，对提升人民陪审员的形象和审判质量起到良好的推进作用。

人民陪审员审判专用服装的设计在市中院的指导下，历时数月，几易其稿。人民陪审员审判专用服装，经专业人员与业务管理人员精心设计，在确定服装基本款式后，经有关服装厂定制样品，再安排陪审员开庭实验，在广泛征求社会各

界意见建议的基础上反复修改，最终定制了40套人民陪审员审判服装，并分发到各审判庭保管使用。新设计的人民陪审员服装胸前徽标采用特别设计的人民陪审员徽标。徽标整体格调为红色，配有红色齿轮、金色麦穗、金色的华表和天平、金色绸带，金色的华表和天平、金色绸带象征着人民陪审员制度的价值取向即扩充，并在绸带上书写“人民陪审员字样”。其中，红色齿轮象征人民陪审员制度在党的领导下不断发展完善，依法治国基本国策全面推进；金色麦穗代表人民陪审员来自基层大众；金色的华表和天平象征中国人民法院事业。胸前的金色彩带代表着人民陪审员来自基层民众，来自金色的土地，吸收民间智慧。

(通讯员 尚汉金 朱广民 摄)

市政府出台文件加快推动品牌建设

本报讯 日前，枣庄市政府印发了《枣庄市人民政府关于加快推进品牌建设的意见》(枣政发[2016]16号)，明确提出品牌建设工作的指导思想、总体目标、工作重点和保障措施。

《意见》提出了工作目标，到2020年，大中型企业研发进一步增强，培育一批品牌影响大、质量竞争力强的知名品牌，培育一批主营业务突出、竞争力强、成长性好的特色品牌。全市国内有效注册商标总量达到2万件，马德里国际注册商标达30件，地理标志商标(地理标志保护产品)达到15件；拥有中国驰名商标达到20件，山东省著名商标达到80件；培育山东名牌产品50个，山东省服

务名牌10个。重点行业前十位品牌企业销售收入占同行业销售比重进一步提高，自主品牌产品出口占全市比重力争达到20%以上。

《意见》规划了实施途径和牵头单位职责。一是开展品牌基础建设工程，坚持更高标准引领，实施精细化质量管理，提升品牌科技内涵，促进知识产权保护等；二是开展供给侧结构性提升工程，打造农产品品牌，提升制造业品牌，壮大服务业品牌，铸造食品药品品牌，培育区域品牌；三是开展需求侧结构升级工程，引领消费升级，强化品

牌营销，完善诚信体系建设；四是开展消费品工业“增品种、提品质、创品牌”专项行动。

《意见》还专门从四个方面提出了政策保障措施。包括加强组织领导，强化政策支持、加大品牌宣传、加大考核力度。

市政府成立枣庄市品牌建设工作领导小组，统筹推进全市品牌建设工作。提出统筹相关专项资金支持品牌建设，对获得国际、国家级知名品牌的企

业分别给予50万元、20万元奖励。

鼓励金融机构产品和服务创新，向企业提供以品牌为基

础的商标权、专利权等质押融

资。全面落实支持企业品牌发展的各类税收优惠政策。

《意见》的出台必将为我

市推进品牌建设、加快供给侧

结构性改革，促进自然生态宜

居宜业新枣庄建设起到积极促

进作用。

市质监局作为市品牌建设

工作领导小组办公室承担单

位，下一步将同相关部门，

加强协调配合，细化工作措

施，形成工作合力，建立长效

工作机制，做好品牌建设的组

织和实施工作，推进品牌建设

工作有序开展，开创我市品

牌建设工作新局面。

(通讯员 戚增增 王静)

西岗派出所强化冬季消防安全

滕州讯 近日，西岗派出所针对冬季用电、取暖易发火灾隐患等实际情况，组织民警对辖区重点场所进行检查整治，切实加强冬季消防安全管理。

西岗派出所结合辖区冬季火灾特点和消防工作实际，健全各重点单位、场所消防安全工作台帐，消防器材的维护管

理和使用，督促指导辖区各单

位落实好各项消防安全措施，

夯实冬季消防安全管理基础。

并以消防重点单位、生产企业、商业超市等人员密集场所为重

点，开展安全隐患排查治理，督

促其完善消防设施建设，配齐

配足消防器材，同时规范消防

器材的使用管理，确保应急处

置。深入企业、村居发放春季消

防安全手册，传授日常防火知

识。

(通讯员 张孝金)

为了家的完整 家请系好安全带！



枣庄市公安局交通巡逻警察支队